

# 傳真天地

传递真相 传递美好未来

2022年4月3日 第34期 手机版4

## 我的退团退队历程

大纪元



2018年4月22日，台湾法轮大法学会举办全球声援三亿人退出中共党、团、队活动。

在大陆的教育体制下，加入党、团、队是一个充满被动、欺骗和自我洗脑的过程。

小学时加入少先队是强制的。初中毕业时，所有的学生都会被学校加入团员，“团”是什么对于学生们来讲是稀里糊涂的。而对于高中和大学入党，人们很大程度出于功利性。

“入党”需要上党课，这个党课会向人灌输，“二万五千里逃跑”是为了北上抗日；扶持流氓政权的“抗美援朝”是为了“保家卫国”……

邪党通过不断地强调其“伟光正”取得了很多人的信任，使他们放弃了自己的思考和判断。但是，最近发生的很多事都使我们清醒地看到，邪党的宣传和其实际所作所为，根本不是一回事。它说为人民服务，可人民比谁都惨：集全网之力，不能让李莹和她的亲人在可信的检测机构做DNA对比；在医学发达的今天，大陆防疫充满瞒报、惊慌、混乱。

有人被隔离在大桥上，不能回家。有人因为没有核酸被挡在医院门口等死；乌克兰军队在枪林弹雨中营救了中国的留学生，在大陆没有报导；在大家努力追寻东航坠机原因时，邪党却极力压制新闻真相，或者回避记者专业的提问，通篇念稿……

我明白了，在邪党眼中，它的“面子”最重要，普通人的利益不重要，只要能保住邪党的岁月静好，这些人可以被牺牲。我终于对“共产”有认识了，共产原来就是可以随意侵害普通人的利益来达到邪党的目的。难怪共产了这么多年，受穷的还是百姓。

这些事情戳破了邪党伪善的面具，“党”和“国”真的不是一回事，邪党的恶没有底线。所以我退出邪党的组织，不做它的螺丝钉。远离邪恶，我们国家一定会发展得更好。

声明人 栾容海（有删节）

■ 见证 ■

## 疫后念九字真言 三天恢复健康

明慧网

我女儿在国外读大学。2021年4月，她大学毕业，因疫情原因没有回国，和男朋友在当地打工。

今年3月6日，女儿的男朋友突然感觉身体不适，发烧、浑身疼痛、嗓子也疼，他染疫了。

我告诉女儿：你让他把那个东西退出来（“三退”），再念那几个字（九字真言），用不上一个礼拜就好了！女儿说：我告诉他了，他不信，怎么说也不出来（“三退”）。

后来我让女儿把电话给她男朋友，我说：孩子，听阿姨的话，你只要按照我女儿告诉你的步骤去做，很快就会好起来的。这是不用花一分钱就能好的方法，就看你的心。他只回答“好”“嗯嗯”。

挂了电话，我又和女儿说：“你再和他确定一下，得本人同意才行。”后来女儿告诉我：“他同意了，你给他办吧。”我上网用他的小名给他退了加入过的少先队。

第三天晚上7点左右，女儿来电话，说她男朋友那天和我说完话就睡着了，等醒来后，全身有力气了，不疼了。我说：太好了！大概就是通过这种形式让他见证大法的神奇功效！

当女儿男朋友康复了，我女儿又难受起来了，和她男朋友的症状一样。女儿做完自己的工作就回自己的住处，心里一直默念九字真言“法轮大法好，真善忍好”。念着念着，她就睡着了。醒来后她全身轻松，从感染病毒到痊愈，前后两天半的时间就全好了！

我把孩子们染疫后念“法轮大法好，真善忍好”而痊愈的经过写出来，希望世人都明白大法好，得到大法的保护！

## 法轮大法 弘传世界

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，包含五套动作舒缓优美的功法。

法轮大法以净化人心和祛病健身的显著奇效，很快家喻户晓，传遍了大江南北，传向世界。迄今法轮大法已弘传世界100多个国家和地区，受到各族裔人民的爱戴和尊敬。法轮大法的主要著作《转法轮》一书，是迄今为止翻译成外国文种最多的中文书籍。

李洪志先生和法轮大法因对人类身心健康的杰出贡献，截至2021年8月，获各国政府褒奖、支持议案和信函5400多项。

第一套功法 佛展千手法 第二套功法 法轮桩法 第三套功法 贯通两极法 第四套功法 法轮周天法 第五套功法 神通加持法

